

利辛“女子谎称救人被狗咬骗捐”事件有新进展——

涉案媒体人及“证人” 被警方采取强制措施

善款总额超过100万元，警方准备启动退款

□ 本报记者

利辛县“女子谎称救人被狗咬骗捐”一事，在本报率先揭露真相后持续发酵。记者昨天从利辛警方获悉，该县电视台一名工作人员和“证人”闫某，因参与实施共同诈骗，已被警方采取强制措施。

据当地警方统计，张宏宇公布账号的银行账户所收到的善款总额超过100万元，目前警方已经准备启动退款。



捐款超过100万元，警方准备退款

连日来，利辛“女子谎称救人被狗咬骗捐”一事持续发酵，舆论关注的热度不减。记者昨天从利辛警方获悉，经调查，张宏宇公布的捐款账户里，所获得的捐款已经超过100万元。目前警方正准备对这些善款进行退款处理。

如今，涉嫌诈骗的张宏宇已经被当地警方刑事拘留，并羁押在看守所里。据张宏宇供述，事发养狗场此前曾是朋友闫某的养猪场。他在一手编造救人谎言后，便联系了朋友闫某，边哭边求情称，李娟的治疗费太高，自己在负担不起，他请求闫某帮自己说谎。

“我告诉他，如果有记者问，就说是路边发现李娟被咬的。”张宏宇称，起初闫某还有些顾虑，但他安慰说“都安排好了”，闫某这才站出来配合说谎。

涉案媒体人和“证人”已被控制

谎言到底是张宏宇自己策划，还是有人参

与？对此，利辛警方的调查也有了新进展。

“据我们了解，这个谎言是张宏宇自己想出来的，但此后，有利辛县电视台的一名工作人员帮他继续了这个谎言，并帮助他联系媒体。”利辛警方这位负责人称，经调查，当时张宏宇把自己准备的“救人”材料交给利辛电视台这名工作人员，由此人帮助联系亳州当地媒体等介入报道。

不仅如此，在张宏宇编造的谎言里，“路人”闫某向媒体证实李娟为了救人倒在了路边。此后，这起事件开始以“救人被咬”的情节在媒体和网络上传播，“义捐”也由此形成。记者昨天获悉，闫某也被利辛警方带走调查，闫某向警方承认，自己在张宏宇的劝说下，参与说谎。

据警方介绍，目前这名利辛县电视台工作人员和闫某都已被警方采取强制措施。利辛县公安局副局长郭全德在接受采访时解释称，对这两个人采取强制措施理由是，“他们是实施诈骗的共同犯罪嫌疑人”。

情侣吵架，女子一气之下烧了出租房

涉嫌放火罪，当事人被警方采取刑事强制措施



纵火现场

星报讯(何书东 记者 张发平 文/图) 日前，马鞍山雨山警方快速破获一起放火案。

11月2日，马鞍山雨山区某小区一栋居民楼1楼突发大火。热心群众一面用水救火，一面报警求助。雨山派出所民警和消防人员迅速赶到现场，将大火扑灭。由于火势太大，一楼层住户的卧室和客厅已经被烧得面目全非。

民警随后开展走访调查。居民反映，早上听到租住在1楼的一对男女发生激烈争吵，随后两人相继离开，家中随即发生大火。民警对现场勘查后发现，起火的卧室内留有大量酒精残留，怀疑是人为纵火。民警迅速将租住的男女贾某与谷某两人找到并控制。面对警方的调查，女子谷某很快承认是自己一气之下放火烧了出租房，怪只能怪“男朋友不听话”。

原来，今年25岁的谷某，和贾某两人是同居在一起的男女朋友。当天上午，二人因琐事发生争吵。争吵过程中，谷某拿出一大瓶医用酒精，泼洒在卧室的床和地板上，威胁将房子烧掉，要求贾某“按自己说的办”。贾某不以为然，独自愤愤离开，谷某见男友对其要求不予理睬更加气愤，随后用打火机将床上被子点燃后也离开了住处。由于火势越来越大，二人吓得立即躲了起来，直至被警方找到并带回调查。

目前，犯罪嫌疑人谷某因为涉嫌放火罪，已被警方依法采取刑事强制措施。

黄山区林业局原局长李雷涉贿受审

星报讯(蒋涛 记者 陈明) 11月3日下午，黄山市黄山区法院公开开庭审理了该区林业局原局长李雷受贿案。

公诉机关指控，被告人李雷在担任黄山区乌石乡党委书记和黄山区林业局党组书记、局长期间，利用职务上便利非法收受多人财物共计25.5万元，并为相关人员谋取利益。其中李雷在黄山区国有林场危旧房改造项目中为翟某某提供帮助，并于2012年、2013年分两次收受翟某某所送现金共计18万元。2007年，李

雷在黄山区乌石乡政府支付拖欠工程款一事给予房某某提供帮助，2008年其将一房屋交给房某某装潢，花费4.5万元，李雷并于2012年和2013年春节收受房某某所送的现金共计1万元；2011年至2014年，为感谢被告人李雷的关照，周某分四次送给李雷现金2万元。

听闻相关人员被调查，李雷害怕罪行败露，先后将18万元、4.5万元分别退还翟某某和房某某。李雷在最后陈述时悔罪痛哭，他说，“自己犯错了，认罪，希望法庭能从轻处罚”。

中央媒体看安徽

“创新突围”奏效 “江淮硅谷”隆起

据新华社报道 五年发明专利增加四倍，体制改革打造“江淮硅谷”……作为我国中西部第一个“创新型省份”试点省，安徽省五年来把创新驱动战略作为转型发展的突破口，多方面取得突破。

今年前三季度，安徽生产总值增长8.7%、财政收入增长10.7%，在下行压力较大的背景下保持稳健经济增速和质量，其中高科技新兴产业成为主要拉动力。创新，已成为这个中部省份转型发展的“撒手锏”、谋篇十三五的“动力源”。

作为一个经济基础相对薄弱的内陆省份，安徽传统的工业“大件”以煤炭、钢铁、水泥等为主。近年来，安徽积极实施国家创新驱动战略，平板显示、机器人、光伏、新能源汽车等战略性新兴产业从无到有、成功突围，成为安徽新的主导产业。

找准新兴产业，安徽积极打造创新产业链。如围绕平板显示产业，合肥市构筑上下游优势产业链，目前已拥有14条显示材料生产线，7条面板生产线，联想等年产2500万台笔记本电脑，长虹、海尔年产540万台电视机等下游终端项目。

安徽省拥有中国科学技术大学、中科院合肥物质科学研究院等一批尖端科研机构，为进一步畅通研发、人才、产业、资本等创新要素的流动融合，安徽省、中科院、合肥市、中科大近期共建中科大先进技术研究院，构筑区域创新和重大科技成果转化平台。

据了解，以中科大先研院为先导，安徽近年来涌现出了一批新体制协同创新平台，为安徽打造“江淮硅谷”提供创新动力。

省政府出台新政 力推电子商务发展

星报讯(记者 祝亮) 日前，省政府公布《关于大力发展电子商务加快培育经济新动力的实施意见》，承诺降低电子商务准入门槛，最大限度减少对电子商务市场的行政干预。

意见提出，我省将降低电子商务领域的准入门槛。全面清理电子商务领域现有商事登记前置审批事项，对无法律法规和国务院相关规定依据的一律取消。进一步简化注册资本登记，放开电子商务市场主体住所(经营场所)登记条件，允许在名称登记中用电子商务作为行业用语，支持经营范围表述多样化。为规范电子商务市场竞争行为，促进建立开放、公平、健康的竞争秩序。我省将开展网络市场监管工作，提高发现处置网络交易违法行为的能力。针对社会焦点和热点问题，适时组织网络经营商品质量抽检。

我省将提升政府管理和服务水平，简政放权、放管结合，最大限度减少对电子商务市场的行政干预，对电子商务管理和服务中遇到的新问题，主动作为，积极创新，支持发展。在企业注册、缴税、通关、检验检疫各环节，提高服务效率。

在为民服务方面，我省将开拓信息消费新渠道，创新移动电子商务应用，支持面向城乡社区居民提供日常消费、家政服务、远程缴费、健康医疗及文化、体育、旅游、养老等电子商务平台发展。同时，鼓励有条件的大型零售企业建立网上商城，支持中小零售企业与电子商务平台优势互补，促进线上线下融合互动。推动各类专业市场建设网上市场，通过线上线下融合，加速向网络化市场转型。

金寨路百脑汇楼上安徽国际商务中心B座 601-604、607-616室房产转让公告

转让方：安徽省商务厅机关服务中心

项目简介：本次转让标的为合肥市金寨路162号安徽国际商务中心B座601-604、607-616室，整体转让，总层数28层，配有三台西子奥蒂斯电梯，证载面积1009.1㎡，含地下负二层2个车库使用权，安徽国际商务中心六层以上为办公区、五层及以下均为电子产品卖场，毗邻乐城超市，交通便利。

挂牌价格：650.29万元

咨询电话：0551-62871604 联系人：俞女士

以上项目详情，请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

联系地址：合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心

2015年11月5日